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     Мій план роботи у 2019-2020 навчальному році був спрямований 
на реалізація основних завдань ліцею з урахуванням народного 
календаря, пам’ятних дат, традицій ліцею та загальнодержавних свят. 
Тому упродовж року було проведено масу виховних заходів.  
     Як вже заведено в нашому ліцеї весь навчальний процес 
розпочався і свята Першого Дзвоника.(відповідальні: ЗВР та педагог-
організатор) 
     30-го вересня спільними зусиллями з бібліотекарем ліцею був 
проведений «День бібліотеки».  
     Першого жовтня в міжнародний день музики по коридорах ліцею 
під час перерв лунала музика різних жанрів.  
      4 жовтня у нашому ліцеї відбулося святкування «Дня працівника 
освіти» свято розпочалося із святкової зустрічі вчителів. Учні 11 класу 
під керівництвом класного керівника Романюк В. І. влаштували для 
всіх справжнє свято «вручення премії Оскар». Також учні дев’ятого та 
третього класів підготували святковий концерт.( відповідальні класні 
керівники Синяк Н. М. та Маслянко У. О.)  
      14 жовтня День Покрови і День українського козацтва. Традиційно 
у  нашому ліцеї в цей день учні  другого класу стають членами дитячої 
організації «Козачата». Хочу відмітити дуже гарні українські костюми. 
Свято підготували класний керівник другого класу Островська Л. Г. та 
педагог-організатор Полікарпова Х. В.. Традиційно директор ліцею 
вручив учням другого класу «Пам’ятку козачат». 
      Також протягом цілого місяця жовтня у ліцеї діяла акція «Подаруй 
бібліотеці книгу».  
        7 листопада учні восьмого класу під керівництвом педагога-
організатора Полікарпової Х. В. прибирали довкола пам’ятника 
загиблим воїнам.  
       З 4 листопада по 8 листопада у ліцеї проводиться тиждень знань 
безпеки життєдіяльності. Для учнів молодших класів були 
представлені мультфільми на тему «Безпека життєдіяльності», а учні 
середньої ланки відвідали всі служби порятунку нашого міста.  



        21 листопада в ліцеї був проведений урочистий захід 
присвячений дню «Революції Гідності» в якому приймали участь учні 
7-11 класів.  
         Із настанням зими наш ліцей перетворився на зимову красуню. 1 
грудня у Всесвітній день боротьби зі СНІДом з учнями нашого ліцею 
були проведені бесіди на тему: «СНІД знати щоб вижити» в ігровій 
формі. Бесіди підготували педагог-організатор, психолог та медичний 
працівник. 
       3 грудня в день інваліда учні нашого ліцею відвідали будинок 
інвалідів, де подарували свою пісню, радісний настрій та гостинці які 
протягом тижня збиралися у ліцеї. 
       8  грудня гурт нашого ліцею брав участь у фольклорно-
етнографічному конкурсі. 
       19 грудня у  День Святого Миколая, завдяки спонсорам, всі учні 
нашого ліцею отримали солодкі подарунки, а також Миколай з 
маленьким ангелом відвідали кожен клас ліцею.  
       А дальше підготовка та проведення новорічних свят. Учнівським 
самоврядуванням  були виготовлені іграшки на міську та ліцеївську 
ялинку. 
       26 грудня учнями 11 класу був підготовлений новорічний вечір 
для старших класів під керівництвом класного керівника Романюк В. 
І.,  а також проведена дискотека. 27 грудня Дід Мороз відвідав наших 
наймолодших учнів, свято підготували учні третього класу під 
керівництвом класного керівника Маслянко У. О.. В цей же день після 
обіду новорічне свято відбулося для учнів середньої ланки яке 
підготував 7 клас під керівництвом класного керівника Крук Л. М. 
       17 січня учні третьокласники нашого ліцею провели акцію 
«Подаруй надію» (збір коштів для онкохворих),  виступ відбувся в 
районному будинку культури під назвою «Бремен шоу». Підготували 
цей виступ учні разом з своїм класним керівником Маслянко У. О.  
       22 січня у ліцеї урочисто відзначили «День Соборності України» 
захід підготували учні 8 класу під керівництвом вчителів історії та 
педагога-організатора.  
       29 січня учні п’ятих класів вступили в дитячу організацію 
«Соколята». Відповідальна за свято Полікарпова Х. В. педагог-
організатор. Після  привітання юних соколят директор вручив 
«Пам’ятку соколят».  



        6 лютого 110 річниця від дня народження Михайла Бажанського. 
В цей день у нашому ліцеї відкрився музей присвячений Михайлові 
Бажанському. 
        3 10 лютого по 15 березня  підготовка до районного екологічного 
конкурсу «Дерево життя».  
 
        4 травня учнівське самоврядування запускає безстроковий 
челендж для учнівської, педагогічної та батьківської спільноти 
#маску_зробиш_усім_допоможеш. Під керівництвом заступника з 
виховної роботи Романюк В. І та педагога-організатора Полікарпової 
Х. В. 
        10 травня всі учні ліцею дарують відео привітання для своїх 
матусь.  
        21 травня під керівництвом заступники з виховної роботи 
Романюк В. І. та педагога-організатора Полікарпової Х. В.  
висвітлюється ролик з привітанням до дня вишиванки. 
        29 травня вчителі ліцею вітають учнів з останнім дзвоником  у 
вигляді відео звернення. 
        11 червня спортсмени нашого ліцею долучається до 
Олімпійського Дня 2020 в Україні.  
      Незважаючи на складні умови роботи цей рік був дуже 
продуктивним як для  учнів так і для учнівського самоврядування. 
Була проведена багато заходів і висвітлено їх на сторінці нашого 

ліцею.  


